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Valenz = 2 Valenz = 2
ab-fahr en +Praposition an-komm en | +praposition
Verb Verb
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aus-zieh en | +praposition bewerb en, sich +praposition
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Verb Verb
) Valenz = 2 Valenz = 2
bericht en  |+praposition brech en  +priposition
Verb Verb
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Verb Verb
] Valenz = 2 ; ) Valenz = 3
halt en, sich +Praposition irren en, sich +Praposition
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lass en +Praposition mach en +Praposition
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lauf en +Praposition meld en, sich +Préposition
Verb Verb
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leb en +Praposition nach-denk en +Praposition
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Verb Verb
Valenz = 2 Valenz = 2
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